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Notulen MR vergadering Radboudschool 21 november 2023 19.30 uur 

Aanwezig: Paul, Dick, Carla, Ingrid, Helen, Jan-Willem, Pieter 

1. Opening door voorzitter 

2. Notulen vorige vergaderingen: 19 september 2023 zijn goedgekeurd 

3. Binnengekomen e-mails 

- Notulen Blosseraad 21/6/23 (e-mail 5/10/23) 

- Uitnodiging ALV OR 1/11/23 (e-mail 3/10/23) 

- OR/MR/Team uitje (e-mail 30/9/23) 

4. Ter bespreking: 

 

- Organisatorische zake 

• MR organisatorisch 

Nog openstaand actiepunt vorige vergadering: Verkorte versies notulen 

2023 op website plaatsen en aanpassen stukjes MR leden op website. 

 Vergaderdatum ma 27-5-24 verplaatsen dit wordt dinsdag 21 mei.  

 

• Blosse (Blosseraad) Tijdens het overleg zijn mensen van de AOB langs 

gekomen. Ze waren geïnteresseerd in de samenwerking met de opvang. 

Ze vonden Blosse vooruitstrevend. A.s donderdag is er een overleg met 

Raad van toezicht. Die zijn altijd heel geïnteresseerd. Hier wordt later op 

teruggekomen. 

De begroting komt niet in december. Dit is Blosse breed omdat er dingen 

spelen bij Blosse.  

 

• Jaarplan; Dit plan moet ingediend worden bij Blosse. Hierin staat wat we 

gaan doen dit jaar. De leerkrachtgeleding zet hier een handtekening 

onder.  

 

• Meerjarenbegroting: Hier wordt aan gewerkt, samen met iemand van 

Blosse. De NPO pot moet op een gegeven moment op. Dit geld loopt tot 

juni. Hier moeten we ons op voorbereiden. We hopen dat er een nieuw 

potje gaat komen.  

Subsidie startende leerkrachten/ directeuren pot raakt op.  

 

• Stand van zaken Ondersteuningsprofiel:  hoe organiseer je de zorg? 

Arrangementen zijn voor kinderen die echt zorg hebben. Er komt dan een 
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MDO, dit is een gesprek met het samenwerkingsverband, ouders, school. 

Zij beherende pot met geld. Op school redden we het hier nu mee.  

 

• Taakuren: een keer bespreken met het team; De een doet veel te veel, de 

ander doet minder. Hoe kunnen we dit goed verdelen? Wat zouden we 

kunnen parkeren/ weglaten?  

 

• Rapporten/ gesprekken; ouders willen graag een terugkoppeling voor de 

kerst.  

Een boodschap  naar ouders, mochten jullie behoefte hebben aan een 

gesprek, altijd welkom. De ouders die we willen spreken nodigen we uit. 

Dit kan in de nieuwsbrief komen te staan.  

 

- Team 

• Ziekteverzuim & gezondheid  

 

- Kinderen 

• Veel kinderen last van hoofdluis. We hebben een nieuw 

hoofdluisprotocol. Overleg geweest met GGD. Met handen of kam? 

Handen is beter. Luiscontrole eind van de dag laten doen? Is fijner voor 

kinderen die luis hebben en ook voor ouders die op hun werk zitten.  

 

• Begeleiding & uitdaging 

• Advies middelbaar onderwijs: De Radboud bij scholen op de kaart; 

schooladvies aanzienlijk lager dan waar ze na 3 jaar echt zitten. Er is 

onderzoek gedaan door een leerkracht. Wij krijgen altijd 

terugkoppeling. Nu 3 jaar verder van de 41 kinderen 4 kinderen hoger 

advies gekregen. Van de afgelopen 2 jaar waren 50 kinderen, 3 hoger 

advies gekregen. Wij adviseren niet alleen op toetsen maar ook op 

werkhouding. Kinderen laten in groep 8 nog niet zien dat hun 

werkhouding  goed is, moeten laten zien dat ze hier nog in moeten 

groeien. Mooi dat er nu dakpanklassen zijn en ze nog kunnen groeien. 

Wij zien kinderen liever groeien dan andersom.  

 

 

 

- Ouders 
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• Tips 

 Samenwerking maatschappelijke organisaties zoals Beesten Boetje. Helen 

zat hierover na te denken. Er zijn vrijwilligers gezocht voor het Beesten 

Boetje. Is dit niet iets voor de school?  

We gaan nu regelmatig naar Overkerk. Kerst etc.  

Wij zijn maatschappelijk betrokken. Voor het Beestenboetje. Dit zou dan 

wel uit school zijn. Eigenlijk vinden wij zelf dat we er niet nog iets bij 

hoeven te doen.  

 

Waarmee zouden we ons kunnen onderscheiden als school? Maak dit nog 

meer zichtbaar in de nieuwsbrief.  

 

2 Leerlingen zitten bij de kinderexpeditie van Blosse. Daar is unaniem 

uitgekomen vergroening voor de school. Het bestuur gaat hiermee aan de 

slag. In januari komen de kinderen weer bij elkaar.  

 

• Kerstspullen. Met iemand van de OR heeft de MR contact gehad. Kan 

de OR inkopen doen voor de workshops?  OR neemt contact op met 

de kerstcommissie.  

 

• ALV: goede avond. Leuk om inzicht te hebben. De kas zit goed in 

elkaar. Jammer dat er een klein publiek was. Misschien volgend jaar 

opnemen en daarna nog delen met ouders?  

 

• Zorgen 

Verkeersituatie rondom de school; Borden zijn besteld. Bordje komt voor 

bakfietsen op 2 plaatsen. Verlichting gaan ze pas aanpakken als de straat 

opnieuw wordt ingericht.  

Contact Springschans:   Gesprek is geweest. De Springschans zou er 

actie op gaan ondernemen. Er staan nog steeds bakfietsen en 

ouders fietsen nog steeds langs de gymzaal. Dus het gaat nog niet 

helemaal goed.  

 

• Overig 

Kinderen vinden de plusgroep niets aan. Vooral geluiden vanuit de 

bovenbouw. Vullen we het nu op de goede manier in?  
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Hoe zien wij de plusgroep? We hebben geconstateerd dat als er veel 

kinderen inzitten het doel voorbij gaat. Kinderen die op een andere 

manier leren. Wij moeten goed kijken naar het compacten, naar het 

verdiepen en verrijken. En welke kinderen moeten er dan nog echt in de 

plusgroep.  

 

 

 

 

 

 

5. Definiëren acties  

• Notulen verkorte versie plaatsen vanaf 1 januari;  

• Nieuwsbrief; honden kort aangelijnd/ oudergesprekken 

• Het team: met elkaar de taakuren en taken bespreken. Wat is echt 

nodig en wat zou er weg kunnen?  

 

6. Rondvraag 

Er zijn geen vragen.  


